



1月28日(除夕)0时至2月4日(正月初七)24时 小客车继续免收高速公路通行费

记者1月21日从交通运输部获悉,2025年春节假期小型客车上高速公路继续免收通行费,免费通行时段起止时间为1月28日(除夕)0时至2月4日(正月初七)24时,共计8天。

交通运输部有关负责人提示,高速公路免费通行以车辆驶离出口收费车道的时间为准。假期即将结束时,如果行车时间已经接近免费时段截止时间,但还没有到达目的地,可以选择

在就近收费站提前驶出高速公路,这样此前的行程可以享受免费通行政策。此后,再就近驶入高速公路前往目的地,则只需缴纳剩余行程的少部分费用。

这位负责人建议,司乘人员根据实际位置和时间,尽可能提前规划,避免因赶时间、超速行驶引发安全事故,同时最大限度地享受免费政策。

□新华社记者 叶昊鸣

关注2025年达州春晚

达州春晚总导演范建:
开场舞编排
独具匠心

详见02版

新春走基层

8元一碗
从市井早餐到产业新宠
探寻大竹肉丁面的
进阶密码

详见05版

24 HOURS 市民热线
投稿邮箱: dzwbjzx@sina.com
2382258
13649060903
新闻、维权线索
有奖征集
读者爆料线索本报一经采用,每条奖励50—500元现金购物券。新闻线索奖券由达州市世纪隆超市有限公司独家提供。



即将恢复通车的达州货场道路及襄渝铁路下穿隧道。

连接西外和马踏洞片区 昨晚10时 这条道路恢复通行

本报讯(记者 李春学) 作为连接达城西外片区和马踏洞片区的重要道路,中国铁路成都局达州货场道路及襄渝铁路下穿隧道项目自去年12月28日启动拓宽改造以来,备受市民关注。

昨日,该段道路路基、沥青砼摊铺、人行道花岗石砖铺贴、交通标线施划和交通信号灯安装等施工均已

完成,并于当晚10时向社会车辆开放通行。恢复通车后,将极大缓解该路段和相邻道路的交通压力。

记者在现场看到,经过改造后,原来的“人”字相交变成了三岔路口,除下穿隧道外,路面宽度也由原来的双向两车道,变成了双向四车道。同时,鱼泉街接达州货场道路也通过“高挖低填”的方式大大降低了坡度。

据了解,原道路由于马踏洞片区新建的鱼泉街与原G542之间相隔着一道山梁,两条道路呈“人”字相交,导致上下班高峰期,下穿隧道至鱼泉街这段道路非常拥堵。同时,由于鱼泉街接达州货场段为临时道路,坡度非常大,加上货场大量的集装箱车辆进出,给交通安全带来了很大的隐患。

万众一心、锐意进取,奋力谱写中国式现代化达州新篇章!